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Kandidátka KDU-ČSL do Senátu Zárubová
vystačí s příspěvkem strany
Noemi Zárubová, která se bude ucházet
o senátorské křeslo v Praze 1 jako nezávislá kandidátka KDU-ČSL,
nechce na svou kampaň vynaložit více než 300.000 korun, které
dala všem svým kandidátům lidová strana. "Další peníze nemám a
vystačím s tím, co mám. Nebudu o další peníze žádat. V době po
povodních, kdy lidé nemají ani kde bydlet, bych se musela studem
propadnout," řekla dnes novinářům.
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Zárubová pro svou kampaň naplánovala tři nepříliš nákladná
setkání. Pro seniory chystá na 30. září odpoledne Operní setkání
v Pálffyho paláci na Malé Straně, na němž vystoupí česká operní
legenda Naděžda Kniplová. Milovníkům a majitelům psů je určeno
Setkání všech psích ras 13. října na Letenské pláni. Smíření s
Vltavou se jmenuje pestré odpoledne na náplavce na Františku 21.
října, kdy se na zkušební cestu do Senátu vydá po Vltavě Noemina
Archa s hrající posádkou na palubě.
Bude-li dvaapadesátiletá vysokoškolská pedagožka a proděkanka
Hudební fakulty akademie múzických umění do Senátu zvolena, chce
se věnovat nejen školství, ale i bezpečnosti, prevenci drog a
péči o seniory.
V Praze 1 se o znovuzvolení do Senátu nebude ucházet
podnikatel Václav Fischer. O přízeň voličů tu bude usilovat 12
kandidátů. Kromě Zárubové to bude za ČSSD Irena Ondráčková, za
KSČM básník Karel Sýs a za ODS sexuolog Petr Weiss. Kandidátem
strany Naděje je psycholog Slavomil Hubálek, Aktivu nezávislých
občanů John Bok a České strany národně sociální poradce
někdejšího ministra průmyslu a obchodu Jiří Hanzlíček.
Sdružení nezávislých kandiduje rektora Akademie výtvarných
umění Jiřího Kotalíka a Cesta změny bývalého studentského vůdce
Martina Mejstříka. Do Senátu kandiduje i předseda Pravého bloku
Petr Cibulka, Jiří Tráva za Evropské demokraty a Eduard Katzer za
Stranu venkova-spojené občanské síly.
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